

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: **Barbora Machovská**

Obor: Biologie-Geografie

Název práce: **Přehled ekologického zemědělství v Olomouckém kraji**

Hodnocení:

Obsahová stránka práce	Maximální počet bodů	Udělený počet bodů
Metodika (stanovení cílů, výběr metod)	10	4
Struktura práce (vnitřní vyváženost a logická návaznost částí práce)	5	2
Práce s literaturou a dalšími zdroji informací (výběr, způsob použití)	15	10
Tvůrčí přístup a vlastní autorský vklad	20	10
Zhodnocení dosažených výsledků, splnění cílů a přínos práce	20	10
Obsahové zhodnocení netextových částí práce (tabulek, obrázků)	10	8
Formální stránka práce		
Dodržení norem pro formální úpravu práce včetně citačních norem	10	5
Estetická úprava a jazyková stránka práce	10	6
Celkové hodnocení práce	100	55

Navrhované hodnocení: A (100–92 b.), B (91–83 b.), C (82–74 b.), D (73–65 b.), E (64–55 b.), F (54 nebo méně b.).

Klady práce:

Práce na 50 stranách shrnuje stav ekologického zemědělství v Olomouckém kraji na základě statistik z Ministerstva zemědělství a dostupných databází. Mapové výstupy jsou zpracovány kvalitně.

Nedostatky v práci:

Po formální stránce má práce významné nedostatky: seznam literatury není podle abecedy, internetové i tištěné odkazy jsou špatně citovány, internetové odkazy jsou s tištěnou literaturou smíchány dohromady, v textu chybí odkazy na obrázky, malé množství odborné literatury, na katedře geografie i ekologie byly zpracovány práce podobného zaměření - chybí v seznamu literatury např. Skokanová 2007, u fotek chybí autor atd. Nebylo vhodnější některé tabulky převést na grafy? např. tab.1. Proč jsou údaje v práci jen do roku 2010?

Na str. 35 je chybné označení obrázku a legenda není úplná i u dalšího obr. 8.

Za největší nedostatek ale považuji formu a obsah stěžejní kapitoly 7 Analýza stavu ekologického zemědělství v Olomouckém kraji.

Otázky k obhajobě:

1. Na základě jakého výběru jste do kap. 7 vybrala jen tři zpracovatele?
2. Proč jste nezařadila nějaké srovnání ČR z hlediska ekologického zemědělství se světem ?
3. Jak si stojí ekologické zemědělství v Olomouckém kraji ve srovnání s ostatními kraji v ČR?
4. Údaje (počty ekofarek) v obr. 7 a 10 by měli být porovnatelné, ale při detailnějším zkoumání počty nesedí. Např. v obci Lipník nad Bečvou by podle značky mělo být 3-5 ekofarek (obr. 7), ale na obr. 10 jsou jen dvě? V textu se informace nedají dohledat.

Práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji její hodnocení známkou **E**.

V Olomouci 24.5.2013

.....
Renata Pavelková Chmelová
oponent práce